

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за галуззю знань 24 - Сфера обслуговування
за спеціальністю 242 - Туризм і рекреація
Державного біотехнологічного університету

Попри сучасні виклики, світова сфера гостинності продовжує розвиватися, хоч і не такими швидкими темпами, як раніше, проте все ще потребує вдосконалення та підготовки висококваліфікованих фахівців, які б володіли необхідним багажем знань у цій сфері, на основі яких можна приймати справді професійні рішення. Тому ОП «Туризм і рекреація» яка реалізується в ДБТУ є надзвичайно актуальною і зорієнтована на підготовку фахівців у сфері туризму і рекреації.

Ця освітньо-професійна програма визначає мету, очікувані результати навчання та основні аспекти реалізації освітнього процесу, а також критерії оцінки якості підготовки магістрів за цією спеціальністю. Особливість програми полягає в тому, що вона охоплює набуття професійних знань з менеджменту, маркетингу, економіки, технологій та організації туристичного бізнесу. Дуже важливо, що ОП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність випускників до працевлаштування.

Структура даної програми включає основні та вибірккові компоненти, має 90 кредитів та охоплює всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, навчальних практик і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння магістрами знань.

Кафедра туризму, яка є випусковою кафедрою з даної спеціальності має якісний кадровий потенціал, що залучений до викладання навчальних дисциплін, високий професійний рівень та можливість проведення навчальних практик про що засвідчують наявні договори баз практик, їх співпрацю та міжнародне стажування.

Поєднання ґрунтовного теоретичного та практичного навчання здобувачів вищої школи забезпечить випуск конкурентоздатних фахівців в галузі туризму.

В цілому ОП «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, галузі знань 24 Сфера обслуговування повністю відповідає вимогам освітнього стандарту, включає комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють професійними навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю і рекомендується для реалізації.

Директор туристичної агенції «Siesta»



Володимир КУХАРЧУК